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BecHa , npekpacHasi nopa. CHer TaeT, 06pa30BbIBaIOTCA PyYeinkn n3-3a tasiHms cHera. "lMoyku
HabyxatoT" y BCero XmBoro.

[Mons 3eneHeT 1 HaYMHalT 6I'Ial'0yX3.Tb BCEBO3MOXHbIMWK 3anaxamMu rnosieBbixX LIBETOB.

OTO0 Hayano UBETEHUS 1 npouBeTaHus.

Hayano Bcerpa ecTb Marb.

Mbl poxaeMcsi OT MaTepu 1 HaYMHAEeM CBOO XMW3Hb. Tak U BECHA MNOPOXAAET HOBYH XMW3Hb
LUBETEHMIO, HY 1 TaK Janee, niueHnua, poXb, GPYKTbl, OBOWM, TPaBbl, KOTOPbIMU KOPMUTCS
KpynHoporaTblii 1 MefKuiA CKOT, He cumTas Xxupados, 3ebp 1 Tak nanee.

To, 4TO BECHA eCcTb MaTb BCEMY, NOATBEpXaaeT YeyeHckas paclumgpoBka.

BecHa =B + E + C + Ha.

B - ecTb.

E - aTo0.

C - mos, s (B naHHOM cny4ae - Mos!)
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Ha - HaHa, o3Havalowee - MaTb.

39710 ecTb MOog MarTb!

BoT, 4TO Takoe BecHa.

Ecnu 6ynet BecHa xopolueii, 06ecrneyeH ChiTblil rof XU3Hu. Thica4mn neT Ha3ad YenoBekK He

MMEN TPpaKTopa N OPOCUTENBbHbBIX CUCTEM. Tennuubl TOXe ecTb npoAyKT COBPEMEHHOCTN.

nOSTOMy, X.OaTb noMowm 6bino He Y KOro n npuxoaunsioCcb Tepnetb HeypAaanubl noroabl 1
HapedaTbCsd, HTO BeCHa 6yneT C 0OUNbHBIMK OOXOSMU 1 XOpOouWwnMm CoNnHuUeM.

Tenepb 0 Jlete.

Neto=J1+E+T.

J1 - BnacTo.
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E - ecTb.

T - nobepa.

Jleto - ato Bnactb 1 noGeua, N BO B/1AaCTn I'I06€,£I,bl, TaK Kak 4esoBeK TbiCA4YN NNIeT Ha3an
KWUN B OXKNoaHUnM ypoxas, 4yTObbI €ro CO6paTb n crpaTatb 0o cneuyromeﬂ BECHbI .

EcTb ypoxaii - ecTb nobena.

OceHb =O+C + E +H.

O - npeanor.

C - mo4.

E - ecTb.

H - HaHa (MaTtb).
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OceHb - 310 ecTb M0dg MarTsb.

MaTb paert Bce, KOpMUT, ogeBaeT 1 TaKk ganee.

OceHb, TO Xe camoe, - ypoxaw co3pen, PpyKTbl Nocnenun, oBOwWER HaBanom.

Bce nana OceHb. Yem oHa He MaTtb?

3uma =3 + N + Ma.

3 - npouBeTaHue, LBETEHNME.

U - aTo.

Ma - MaTb.

3vMma o3HavaeT - HeT uBeTeHUs, NpouBeTaHusI.

4/5



BecHa, Jleto, OceHb, 3uma

AsTop: Administrator
13.04.2014 11:42 - O6HoBNEHO 21.08.2014 15:53

C 3umon cesa3aH Mopos.

Mopo3 = M + Pa + 3a.

Ma - HeT.

Pa - 6oxbero.

3a - uBeTeHns, NpouBeTaHmns.

Mopo3 - HeT NpouBeTaHusl, TO eCTb LBETEHMUSI.
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